

Una gran manifestación antibritánica en El Japón

Tokio.—Ayer ha tenido lugar una gigantesca manifestación antibritánica, asegurándose que no se ha conocido jamás una manifestación de esta índole. Más de treinta mil personas se dirigieron a la Embajada inglesa y una delegación de cinco manifestantes subió a comunicar con el embajador inglés para exigirle la devolución de las concesiones.

Se habla de un viaje del Jefe del Estado Mayor francés a Moscú

París.—Circula el rumor de que el jefe del Estado Mayor y miembro del Consejo Supremo de Guerra, irá a Moscú con el fin de establecer contacto con los círculos militares soviéticos, con vistas a un posible acuerdo militar.—Stéfani.

HERALDO DE ZAMORA Tel. 1,722

Hoy es esperado en Madrid el CONDE CIANO

Roosevelt cerca del Vaticano

CIUDAD DEL VATICANO.—Ha llegado a esta ciudad, el Nuncio apostólico, en los Estados Unidos, el cual, según se asegura en los medios bien informados, es portador de un mensaje del presidente Roosevelt al Papa, en el que le comunica interés por los esfuerzos en favor de la paz que el también quisiera cooperar.

LAS RELACIONES ENTRE EL VATICANO Y EL URUGUAY

CIUDAD DEL VATICANO.—Dentro de breves días serán reanudadas las buenas relaciones diplomáticas entre el Vaticano y el Uruguay, verificándose el cambio de representantes. También serán reanudadas las relaciones con el Paraguay, que se hallaban igualmente interrumpidas.

LAS EXCURSIONES DE LA AVIACION INGLESA

LONDRES.—Todos los países aliados de la Gran Bretaña serán visitados en breve por cinco aviones ingleses, que recorrerán los territorios de cada uno de ellos.

En las primeras horas de la mañana de hoy sábado saldrá para Madrid, aterrizando en el aeródromo de Cuatro Vientos, a la una de la tarde.

Con este motivo el Gobernador civil de Madrid, ha declarado hoy día festivo para todos los efectos, recuperable. Todos los balcones de la ciudad aparecerán engalanados. Se levantarán varios arcos, uno de ellos gigantesco en la entrada del paseo de Recoletos.

Las Organizaciones Juveniles, que desfilarán ante el ilustre huésped regalarán a éste un precioso banderín de seda bordado primorosamente para los baillistas italianos.

Una comida en el Gran Casino

San Sebastián.—Ofrecida por el embajador italiano, conde Viola di Campalto, se ha celebrado una comida de gran gala en el Gran Casino, a la que han asistido además del conde de Ciano con todo su séquito; el Caudillo y su esposa, así como el Gobierno español en pleno, Cuerpo diplomático y las más altas personalidades.

A las doce y media terminó el ágape, abandonando seguidamente el Gran Casino S. E. el Generalísimo para dirigirse a su residencia, siendo despedido en la puerta por el Conde Ciano.

El día 16 se recogen libros para el Marino, que entretengan la monotonía de las horas del mar.

¡Viva Franco!

Corrida extraordinaria en honor del Conde Ciano

San Sebastián.—En la tarde de ayer se ha celebrado la corrida de toros en honor del Conde Ciano. La plaza se hallaba llena y completamente adornada con banderas italianas y españolas.

A las cuatro menos cinco llegó el Conde Ciano, siendo recibido por el entusiasmo delirante de la multitud. Momentos después llegaba el general Gambara y a las cinco en punto hacía su entrada en la plaza el ministro de la Gobernación, que también fue recibido con grandes aclamaciones.

La representación femenina era extraordinaria y casi todas las mujeres iban ataviadas con la clásica mantilla española.

A la derecha del Conde Ciano se sentaron el ministro de la Gobernación, el embajador de Italia y el ministro de la Guerra, general Dávila; a la izquierda tomaron asiento los generales Gambara y Jordana, éste ministro de Asuntos Exteriores.

Los toreros aparecieron con brazaletes negros por la muerte de Félix Almagro. Todos los diestros brindaron su primer toro al Conde Ciano y su segundo lo brindaron a don Nicolás Franco y al ministro de la Gobernación.

El Conde Ciano permaneció en la plaza durante toda la corrida. Después acompañado de los ministros de la Gobernación y del de Asuntos Exteriores y personal de su séquito se ha dirigido a su residencia oficial.

Heridos por imprudencia

Madrid.—Manuel Flores Navarro y los hermanos Pablo y Eugenio Sánchez Cambrayo estaban ayer mañana recogiendo hierro viejo en los campos de Carabanchel, y Manuel, imprudentemente, golpeó con un martillo el pistón de una bomba de mano que estalló e hirió gravemente a los tres.

Otro accidente análogo ocurrió en el domicilio del cerrajero Fernando Cerezo Vallejo, de 45 años, con domicilio en la calle de Alberdi, 2 (Tetuán de las Victorias), Fernando tuvo la desgracia, cuando removía la chatarra que tiene almacenada en su casa, de que estallase una bala que había entre la chatarra. Le causó heridas de carácter grave en la mano derecha y en la región inguinal.

Reparación de un cañonero

Cartagena.—Ha terminado la reparación del cañonero «Dato» el cual será de nuevo botado el agua en breves días.

Es esperado en Barcelona el embajador francés

Barcelona.—El embajador de Francia en España, general Petain, es esperado en esta ciudad el día 18 de los corrientes. A Petain le acompañará el personal de su Embajada.

Detención de dos espías

PARIS.—La policía de los servicios secretos del Estado, ha logrado detener en esta ciudad, a dos espías los cuales figuraban como redactores en dos importantes periódicos parisinos.

COMENTARIOS A LA ENTREVISTA FRANCO CIANO

LONDRES.—En los medios políticos y diplomáticos se ha comentado bastante la entrevista celebrada en San Sebastián entre el Generalísimo y el ministro italiano, Conde Ciano.

HUELGAS EN LAS FABRICAS DE ARMAMENTOS

LONDRES.—Para conseguir aumentos en los salarios, se ha declarado en huelga todos los obreros que trabajan en las fábricas del Estado destinadas a la producción de armas y material de guerra.

LOS CREDITOS CONCEDIDOS A POLONIA POR INGLATERRA Y FRANCIA

LONDRES.—En virtud del acuerdo anglo polaco, que se firmó ayer viernes, Inglaterra concedió a Polonia otro crédito de cinco millones de libras. También se asegura que Francia concedió al Gobierno polaco otro crédito de 3 millones de francos.

La feria Valenciana

Valencia.—La Comisión de Fiestas ha terminado la elaboración de gran programa de fiestas con motivo de la próxima celebración de las ferias valencianas.

Vino de honor de la Asociación de la Prensa de Madrid

En la Asociación de la Prensa de Madrid será ofrecido hoy sábado, a las siete de la tarde, un vino de honor a su excelencia el conde Galeazzo Ciano, ministro de Relaciones Exteriores de Italia, y a los periodistas italianos que le acompañan en su viaje por España.

Parece que hay divergencias entre Roosevelt y Hull

Washington.—Varios periódicos americanos afirman que existen discordias entre Roosevelt y Hull, acerca del tono del mensaje presidencial al Congreso por la cuestión de la neutralidad.

Roosevelt parece ser que quisiera emplear un lenguaje muy enérgico, mientras que Hull desearía al contrario emplear un tono no más moderado para irritar más a los adversarios del proyecto presidencial y provocar la viva reacción de Roma y Berlín.

Se cree que Roosevelt terminará por renunciar a dirigir un mensaje al Congreso y dirigir directamente la llamada proyectada al pueblo americano.

La conmemoración de la gesta del Alto del León

Segovia.—Han regresado de Valladolid el alcalde de esta ciudad y el jefe provincial del Movimiento, que fueron a entrevistarse con las autoridades vallisoletanas para ponerse de acuerdo para la celebración de los actos conmemorativos de la gloriosa gesta del Alto del León.

Dentro de breves días saldrán dos Comisiones, una que se dirigirá a Burgos para invitar a dichos actos a los ministros de Asuntos Exteriores, de la Defensa Nacional y de Gobernación, y otra que irá a Madrid para invitar a los ilustres generales Serrador y Ponte y otras altas personalidades.

Exclusiva de HERALDO DE ZAMORA

DE LA CECA A LA MECA

por E. Guerrero

La actividad humana deriva con harta frecuencia hacia los extremos. Los movimientos ideológicos, sociales y políticos son muy de ordinario reacciones contra una situación extrema preestablecida y en favor de la diametralmente opuesta.

Este fenómeno se observa en el trabajo científico, en la política y en la conducta moral con caracteres de evidencia.

Se ilusiona la razón con débilmente exitos parciales y empieza a presumir de sí atribuyéndose potencia para descifrar todos los enigmas de la realidad, negando como irreal contradictorio, el misterio; y después ciano como a inferir mentalmente a quienes reconocen también cuál fuente de conocimiento el testimonio. Estamos en pleno racionalismo. Uno de los extremos. Precisamente el más irracional, por ser el de la soberbia.

Desencantado el espíritu con la experiencia de los propios y ajenos errores, sobre todo en materias más taifísticas, morales, sociales e históricas; con el vértigo de las profundidades en los más interesantes problemas del espíritu con la ignorancia y degeneración de los pueblos no influidos por el cristianismo y con cierta inestabilidad ideológica de los medios selectos de la humanidad desconfía de sí más de lo justo y se profesa "escéptico" en todo o en parte, o cuando menos "pragmático": para quien la utilidad y la acción son los únicos criterios vitales; o "fidéista", que deriva el conocimiento de las verdades trascendentales exclusiva

mente de un magisterio externo ya divino, ya humano, sin justificación posible de índole metafísica. Estamos en otro extremo también vituperable, aunque acaso más humano y menos repulsivo, por incluir cierta actitud de humildad.

La viva persuasión de que la actividad gubernativa es de suyo tanto más eficaz y provechosa cuanto más libre de trabas funciona la autoridad

bien informada e intencionada, originó aun, sin el concurso de la ambición, los centralismos estatales, con particular placer de los pueblos desechos por los excesos demagógicos. Pero exagerando los fueros del principio y descuidando demasiado los peligros de sus abusos, abrió a veces la puerta a la tiranía. Por el contrario, el hondo sentimiento de la personalidad humana y el temor de que fuera mutilada o aniquilada por un poder absoluto desenfrenado, inspiró las instituciones democráticas. Pero a su vez transformándose en pavor el justo recelo y mezclándosele otras irregularidades pasionales se exageró el papel de la masa hasta enforpecer y aún imposibilitar toda saludable acción social y toda eficaz función gubernativa con la consiguiente ruina no solo del bien común, sino de los individuales que, con los frentes aplicados al poder público, se pretendía salvaguardar y promover.

Vienen eterno entre la licencia individual y del despotismo, sin que el punto ordinariamente se paré en el punto medio: síntesis armoniosa de la libertad y de la autoridad. Concepciones filosóficas desconocedoras de la naturaleza humana, real, de sus posibilidades y finalidades forjaron tipos de virtud de índole jansenista o estoica. Otras, ignorando la fuerza de la gracia de Cristo y contemporizadoras en exceso con las degeneraciones humanas, no precisamente con lo humano, promovieron el epicureísmo y el desenfreno, y aún negaron todo imperio de carácter interno y moral.

Cierto que determinados alejamientos del punto medio en la teoría y en la práctica, en el pensamiento y en la acción, son en parte efecto de la perversidad pero muchos otros provienen de la incompreensión, de la exiguidad intelectual. Hombres sinceramente deseados de lo mejor son a veces instrumentos eficacísimos de extremismos lamentables, porque a

pesar de su "relativamente" gran talento, no aciertan a descubrir en qué punto se armonizan los contrarios.

Esta consideración de la cordedad de nuestra inteligencia debería hacernos mesurados en nuestros juicios, —no escépticos— para que ni condenemos levemente haber dado ya nosotros mismos con la fórmula concreta, vital, práctica, en toda materia donde nos hemos formado alguna opinión. Aunque una solución generosa y costosamente hallada satisfaga de presente, podría suceder que tampoco sea la única ni aún siquiera "objetivamente" buena y que después de razonable experiencia, manifestes sus fallas, excitara antipatías que determinarían nuevas reacciones para hallar otra mejor. Fuera de las ciencias exactas y de la zona de los primeros principios de la razón y elementales experiencias, cosa rara es la verdad que al mismo tiempo aparezca como indiscutible a "todos" los hombres razonables y lo sea.

Nuestra ligereza sería más reprerensible si nos abalanzáramos a calificar las intenciones solo a Dios patentes y a denigrar como a desalmados revolucionarios a cuantos, aún erradamente, cooperaron en el curso de la historia al cambio de criterios y de formas, si desconociéramos que las circunstancias históricas condicionan la actividad humana con eficacia hasta cierto punto incoercible; y que aún los mejor dotados ni pueden hacer siempre lo que quieren, ni pueden querer lo que objetivamente sería más acertado y más honroso.

Sólo allí donde se proyectan con evidencia las infalibles luces del magisterio divino debe el hombre mostrarse intrasigente con los criterios adversos, aunque siempre benigno con los adversos.

A la luz de estas reflexiones se advierte la profunda sabiduría del "In necessariis (certis et evidéntibus), unitas, indubiis, libertas"; que todo método ya científico, ya social, ya político, debe religiosamente respetar, en cuanto sea posible, y el inmenso beneficio hecho por Dios al mundo al establecer en la Iglesia Católica un magisterio infalible que, —precisamente en los problemas de una parte más vitales; religiosos y éticos— así individuales como sociales; y de otra más obscuros, —posea y mantenga autoridad y prepotentemente el medio en que consisten la verdad y la virtud.

La Medalla Conmemorativa del Glorioso Alzamiento Nacional no puede faltar en ningún corazón que sienta como suyos los latidos juveniles de la España liberada. Adquirir la Medalla Conmemorativa del Glorioso Alzamiento.

INFORMACION LOCAL Y PROVINCIAL

Central Nacional Sindicalista Delegación Provincial Fiesta de Exaltación del Trabajo

Todos los Patronos y Empresarios pasarán por las Delegaciones Sindicales (Provincial o Local) a fin de recoger la consigna que han de leer a los trabajadores en la comida que con los mismos celebrarán el día 18 con motivo de la fiesta de EXALTACION DEL TRABAJO.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora 15 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.

El Delegado Sindical Local.
Saludo a Franco ¡Arriba España!

M. Martín Luélmo

MEDICO MILITAR
OTORRINOLARINGÓLOGO
por oposición del Instituto Provincial de Higiene

Ha reanudado su CONSULTA de GARGANTA, NARIZ y OIDOS
EN
San Torcuato, 43, Zamora
de 12 a 2 mañana y de 5 a 7 tarde

Del Gobierno civil

El Ilmo. Sr. Jefe Nacional del Servicio de Ganadería me dice lo siguiente:

Excmo. Sr.: En el Boletín Oficial del Estado núm. 517, de 22 de marzo de 1938, se inserta una Orden de la Vicepresidencia del Gobierno complemento de otras anteriores, que se refieren a las normas sobre clasificación del ganado de abasto, facultades y obligaciones de los organismos encargados de su ejecución.

En el artículo 3º de la expresada Orden, se determina la prohibición de sacrificar animales de vida, de recría o reproducción, que tan beneficiosa influencia ha ejercido para conservar nuestra riqueza pecuaria.

Estas mismas disposiciones, fueron difundidas por medio de la Circular núm. 3 de 12 de Febrero de 1938, en defensa de las hembras, para asegurar la reproducción de las diferentes especies, e impedir la desaparición de tan esencial medio para incrementar la ganadería.

El sacrificio de las hembras prohibido por las mencionadas órdenes y circular núm. 3, antes citadas, se ha respetado en general, si bien no con igual rigor en todas las provincias, y ante los grandes perjuicios que para la riqueza colectiva representaría el dejar en desuso aquellas esta jefatura del Servicio Nacional de Ganadería, ha resuelto insistir para que por cuantos medios le sugiera su celo, se recuerde la prohibición de sacrificar hembras, especialmente a las Autoridades, Inspectores Veterinarios y de los Mataeros y ganaderos en general.

Por lo que se ordena a las Alcaldías e Inspecciones Municipales Veterinarias, vigilen el exacto cumplimiento de lo que reiteradamente se interesa por la predicha Jefatura, y así mismo que los elementos tenedores de reses eviten por todos los medios, la venta de hembras en relación con la predicha Orden, en lo que a abastecimiento de carne se refiere, ya que esta provincia puede atender debidamente al citado abastecimiento y cumplir con toda exactitud lo que se manda.

Los que no atiendan lo ordenado serán sancionados rigurosamente.

Lo que he go saber para general conocimiento.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora 15 de julio de 1939.—Año de la Victoria.—El Gobernador Civil, Carlos Pina la Turrión.

Falange Española Tradicionalista y de las Jons Sección Femenina

Se ha recibido en esta Sección Femenina un telegrama de las camaradas que marchan a Alemania comunicando su llegada a Cáceres.

Lo que comunico para tranquilidad de sus familias.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Saludo a Franco ¡Arriba España!

AVISO

Se ordena a todas las afiliadas de la Sección Femenina de F.E.T. y de las Jons asistir uniformadas a la misa que se celebrará el martes día de las fiestas de Exaltación al Trabajo a las once en S. I. Catedral.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

La Inspectora Nacional
Saludo a Franco ¡Arriba España!

Comisaría General de Abastecimiento y Transportes

DELEGACION PROVINCIAL DE ZAMORA

Al objeto de proceder a la instalación de esta Delegación en su nuevo domicilio Avénida de Requiejo número 11 primero izquierda, se advierte al público que, durante los días 17, 18 y 19, no habrá despacho en sus oficinas en atención a las circunstancias apuntadas, quedando abiertas al público en el citado local a partir del 20 de los corrientes.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora, 14 de julio de 1939.
Año de la Victoria.—El Delegado, Luis Gutiérrez.

Servicios de Carabineros

En San Cristobal de Entrevías ha sido verificada la aprehensión de 3 600 kilogramos de tabaco, 87 libros de papel de fumar y 16 piedras de ignición.

En Congosta de Viriales, la de una alquilara y 28 litros de aguardiente.

A las once horas del día 24 del actual tendrá lugar en la Delegación de Hacienda, la subasta de los géneros aprehendidos por las fuerzas de Carabineros del Puesto de esta capital.

CINE

Lo que vimos ayer

En primer lugar, el completo en la sala del Principal. La tarde de Julio en el calendario y de Marzo en los hechos, obligó a la gente a meterse en el Teatro.

Volvimos a ver el bacalao en grandes cantidades en el documental «Islandia» y se nos presentaron también unos «Trucos de gol», que como todo cuanto se hace en el «cine» fueron verdaderos trucos.

«El valor de Charlie Chan», película que figuraba en el programa, nos presentó a Warner Oland, el chino europeizado, una de las figuras más prestigiosas del cinematógrafo, a cargo del cual corrió todo el desarrollo del argumento.

Crímenes, secuestros y toda la gama de intrigas para recibir unas perlas. El amor en juego, como siempre, y en este asunto un emboado para alargar un poco la película y dar que hacer a los «extrás».

Charlie Chan, como siempre, el hombre de humilde carácter, perspicaz, de una gran intuición, todo lo resuelve con sus detectivescos procedimientos que fueron el fuerte de este artista que como tantos otros, viven solo en el celuloide, porque sus cuerpos ya los guarda la tierra.

El rato se pasó agradablemente y a resguardo de la inclemencia de Julio, que no tiene noción de lo que significa en el correr del tiempo.

CAMISAS 13⁵⁰ Pts.

Novedad para caballero

García Casado

Antes Casa Redondo
Santa Clara, 23, ZAMORA

El Concurso Calvo Sotelo

Se premiará con 25.000 pesetas al Ayuntamiento más necesitado

El «Boletín Oficial del Estado», publica hoy la Orden del ministerio de la Gobernación de 10 de julio de 1939, anunciando al concurso para el premio anual «Calvo Sotelo», correspondiente al año de 1939.

De conformidad con lo prevenido en el Decreto de fecha 6 del actual y en la Orden fecha de hoy, por los que se crean y reglamentan el premio anual «Calvo Sotelo», este ministerio ha resuelto que se anuncie el concurso para el correspondiente al año 1939 con sujeción a las bases siguientes:

1.—Se concederá un premio de 25.000 pesetas a un municipio o entidad local menor, con población no superior a dos mil habitantes que justifique necesidad económica para su mejoramiento, administración austera y comportamiento cívico ejemplar de su población, en términos absolutos y en relación con el Mivimiento Nacional.

2.—Para optar al premio deberá presentarse en el ministerio de la Gobernación, antes del día 1 de diciembre de 1939 una información se guía que el Gobierno civil de la provincia, en la cual, documentalmente, se acrediten los méritos que se aleguen. En la información deberán figurar, además de otras pruebas y testimonios, dictámenes del Gobernador civil, del jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., del Delegado de Hacienda, del Presidente de la Diputación, del Obispo de la Diócesis, del Ingeniero jefe de Obras Públicas y de cuantas autoridades y jerarquías se estime pertinente. En ella habrán de constar hechos y datos concretos que sean susceptibles de valoración y comprobación, debiendo prescindirse de opiniones y pareceres emitidos con vaguedad y en términos generales y de elogios de complacencia.

3.—El jurado, que oportunamente será designado, apreciará conjuntamente la mayor necesidad económica y la mejor conducta administrativa y ciudadana pudiendo estimar circunstancias especiales, como el haber padecido destrucción en la guerra, etc.

4.—El premio será percibido por la Hacienda local respectiva, debiendo la Corporación proponer al ministro de la Gobernación la inversión que se le haya de dar, y que preterente serán: gastos de primer establecimiento, principalmente en obras de saneamiento e higiene, amortización de deudas comunales, legítimamente contraídas, restablecimiento y reparación de servicios u obras municipales.

Burgos 10 de junio de 1939.—Año de la Victoria.—SERRANO SUNER.

PATRONO: el mejor recuerdo que puedes dar a tus obreros es la Medalla Conmemorativa del Glorioso Alzamiento.

Casa de Socorro

Durante el día de hoy, han sido asistidos en este benéfico establecimiento los individuos siguientes, lesionados en accidentes:

Francisco Sampedro Gago, de 43 años de edad, domiciliado en la calle de Pilatos, número 2; de una herida contusa en el occipital, que interesa cuero cabelludo, con bordes irregulares, siendo necesario hacer una tim pieza quirúrgica de la herida, quedándole amplio drenaje. Se le causó al caerse a consecuencia de un ataque epiléptico.

Daniel Fernández García, de 7 años; de una herida inciso cortante en la región malaz izquierda, causada al explotarle un sifón entre las manos.

Angel Pior Miguel, de 10 años; curado de una herida contusa en la región parietal izquierda, con una hemorragia por un vaso del cuero cabelludo, leve. Se le causó al darse un golpe contra una piedra.

Se abre el Circulo de Zamora

El Casino, que por las circunstancias porque atravesó España, fué habilitado para Hospital de Sangre, de lugar de dolor, ha vuelto a ser lugar de recreo.

Hoy los señores socios del Circulo de Zamora, se han recreado muy orondos a la hora de saborear el moka, en el vestibulo del lindo y coquetón edificio social, situado frente a la Plaza de Zorilla.

Nos felicitamos y les felicitamos, pues ello dice que en España impera la paz.

¡Bendita sea!

Utilizad el Correo Aéreo

RIPIOS

Ante la exaltación de la Fiesta del Trabajo

Vamos a exaltar la Fiesta del Trabajo, que es amor, fraternidad y cariño paz y compenetración entre patronos y obreros.

No habrá manifestación con chargas y banderas gritos, ni demostración de fuerza o de poderío que pongan la población con el bello irizado y los nervios en tensión, pues con los nuevos estilos de nuestra sindicación, los mítines, el barullo, todo aquello se acabó y queda el recogimiento, el orden y la oración por aquellos que cayeron en lucha tenaz, feroz, contra los que, de una fecha quisieron hacer oír para descargar sus odios contra el maestro o patrón —que solían decir ellos en su quimérico argot— y contra el adinerado.

¡Oh, crasa equivocación que tanta sangre ha costado y tanto y tanto millón, que gastado en dar trabajo hubiera sido mejor!

Como nadie estamos libres de caer en tentación cuando nos pintan las cosas de un sonrosado color, no hay que culpar al obrero de aquel mal paso que dió; pues hoy está convencido de cómo se le engañó y ahora, esta fiesta grandiosa que es fiesta de redención, marcará un nuevo camino en el obrero español que, hará que en el suelo patrio brille inextinguible el sol nacional sindicalista, sol magnífico, extintor entre obreros y patronos de los odios y el rencor.

A. EMEGE

La Virgen del Carmem Terminación de los Novenarios

En los templos de San Isidoro y Carmen del Camino, terminarán mañana, festividad de la Santísima Virgen del Carmen los novenarios que en su honor se vienen celebrando.

En el primero de ellos será a las ocho de la mañana y la administrará el Excmo. Sr. Gobernador Eclesiástico don Bartolomé Chillón y a las diez será la solemne con sermón que predicará el sacerdote don David de las Heras, profesor del Seminario.

En el Carmen del Camino la misa solemne será a las diez y media y el sermón estará a cargo de don Lorenzo Villar Calvo, coadjutor de San Vicente.

En ambos templos estará expuesto el Santísimo hasta por la tarde y después del Rosario y la solemne Reserva continuará el rezo de novenas en la forma de todos los días.

Como anunciamos oportunamente las novenas a la Virgen del Carmen en las iglesias de San Juan de Puerta Nueva y Santo Tomás, dará comienzo el próximo lunes.

Registro Civil

NACIMIENTOS

Manuel Martín R. foyó

MATRIMONIOS

Miguel Pascual Fernández, con Esther de la Huerza Martínez

Enrique Prieto Prieto, con Hermilinda Peláez Hernández.

HERALDO DE ZAMORA Tel. 1.722

Otro niño gravemente herido por una bomba

En la tarde de ayer se encontraba jugando con otros niños en las proximidades del pueblo de Requiejo de Sanabria, Angel López España, de 10 años de edad, natural y vecino de dicho pueblo, cuando encontró un objeto extraño y al ir a cogerlo le explotó en la mano causándole destrozos en todo el cuerpo.

Inmediatamente y con la máxima urgencia fué traído a Zamora, ingresando a las doce en el Hospital Provincial, prestandose e rápida asistencia por los facultativos de guardia.

El estado del niño ha sido calificado de extrema gravedad; sufre pérdida completa de la mano derecha, extensa herida que alcanza a toda la cara externa del muslo derecho, pérdida del globo ocular izquierdo y otras heridas en siembra en diversas regiones.

Con extremo lamentamos el caso trágico, que una vez más se repite, a pesar de las advertencias hechas y precauciones que se han tomado.

Convenía tomar otra clase de precauciones, entre ellas a de que todos los maestros advirtieran a sus alumnos, como igualmente los padres, del peligro terrible que corren las vidas de los niños que se atreven a coger objetos desconocidos que encuentren abandonados en el campo o en cualquier otro lugar.

Ahora sólo deseamos la mejoría del niño Angel López España.

Boda distinguida

Ante la imagen de nuestra Madre de las Angustias en su capilla de la iglesia de San Vicente, se unieron esta mañana con el vínculo santo del matrimonio la bella y gentil señorita Hermilinda Peláez, de conocida y distinguida familia de esta capital y el activo y competente funcionario don Enrique Prieto, Abogado del Estado en esta provincia.

Bendijo la unión el presbítero don Arturo Roldán, primo del novio, efectuado de padrinos en la ceremonia doña Estefana Peláez, tía de la novia, de distinguidísima familia vallisoletana y el industrial de esta paza don Alfredo Prieto, hermano del novio.

Vestía la contrayente elegante traje de calle que, por su sencillez realizaba más su belleza y el novio, lucía igualmente un sencillo terno.

Firmaron el acta matrimonial como testigos, a algunos amigos de los nuevos esposos y entre los numerosos invitados que asistieron a la boda, figuraban el Excmo Sr. gobernador civil, don Carlos Pina la, el ilustrísimo señor Delegado de Hacienda don Antonio Miño Seoane, el señor Interventor de Hacienda, don Claudio Rodríguez Diego y algunos más, entre ellos funcionarios de Hacienda siendo todos obsequiados con una comida en el Café Lisboa, en la que se sirvió el siguiente

MENU

Medias noches de Foie grass, Canapés de chorizo al horno, Boudinots de crema de anchoas, Langostinos gran duque, Fambres variados con huevo hialdo, Jamón serrano, Pavo trufado, Lengua a la escalata, Mortadela, Pastelería fina Lisboa, Tartas Imperiales, Bomba de crema de mantecado, Cup de frutas, más los correspondientes vinos, café y helados.

A los postres, y tras la alegría que reinó durante el ágape, se brindó por la felicidad de los novios, que han salido para diferentes poblaciones en viaje de luna de miel.

Muy sinceramente enviamos nuestra enhorabuena al nuevo matrimonio que hacemos extensiva a sus apreciables respectivas familias, al propio tiempo que deseamos a los señores Prieto Peláez, todo género de dichas y venturas en el nuevo estado que acaban de contraer.

Amigo

SASTRE - CAMISERO

OFRECE a V. como en temporadas anteriores la más extensa colección en Pañería con la GARANTIA de su ES-MERADO CORTE.

Mariano Benlliure, 4, ZAMORA
TELEFONO 1426

COLEGIO-INTERNADO

DE

“La Purísima Concepción”

ZAMORA

ESTUDIOS DE BACHILLERATO

EXAMENES DE REVALIDA.

Ingreso en la Universidad

Preparación intensiva e integral para la convocatoria del próximo Agosto. Este Centro es el de mayor garantía, de Profesorado más completo y el

UNICO LEGALMENTE RECONOCIDO por el Ministerio de Educación Nacional

Las clases se abren el día 3 de Julio. Para informes, DIRIJANSE AL DIRECTOR

Hoy comienzan las conversaciones ANGLO-JAPONESAS

Los mineros de Harlan sostienen una batalla con la Guardia Nacional

Harlan (Kentucky).—Se ha producido una sangrienta batalla entre un destacamento de la Guardia Nacional y los mineros en huelga de la Ellis Coal Company. El combate se produjo en las proximidades de la mina «Mahan», propiedad de dicha compañía con una agresión de los huelguistas, armados de revólveres, y poco después se entabló un vivísimo tiroteo, que duró largo rato. Resultaron un minero muerto y otros tres heridos. Los guardias nacionales tuvieron, por su parte, un herido grave.

El gobernador del Estado ha ordenado el envío inmediato de refuerzos de la Guardia Nacional con dos tanques y varias ametralladoras, para reducir a los rebeldes.

Radio Zamora PROGRAMA

para el día 16 de Julio de 1939
 A las 14: Música de Baile.
 A las 15: Música Selecta.
 A las 15:30: Cierre de la Estación.
 A las 19: Audición de canto flamenco. Discos a petición de socios.
 A las 20: Cierre de la Estación.
 A las 21:30: Concierto por el trio de la emisora.
 1.º El Danubio Azul, «wals». Straus.
 2.º La Tosca «Fantasía» sobre la ópera de Puccini.
 Altavoz local «semananza del día».
 3.º La Parranda, «Fragmentos». Alonso.
 4.º Oriental, «2.ª Danza española». Granados.
 5.º Viva Navarra, «Jota». Larregla
 A las 23: Música variada.
 A las 23:30: Cierre de la Estación.

PROGRAMA

para el día 17 de Julio de 1939
 A las 14: Música variada.
 A las 15: Música selecta.
 A las 15:30: Cierre de la Estación.
 A las 19: Audición de canto flamenco. Discos a petición de socios
 A las 19:30: Diario local hablado
 A las 19:45: Lección de italiano
 A las 20: Cierre de la Estación
 A las 21:30: Reportajes de Prensa y Música variada.
 A las 22:10: Altavoz local «semananza del día» y Música variada.
 A las 23: Zarzuela.
 A las 23:30: Cierre de la Estación.

Farmacias de guardia

Mañana domingo, estarán abiertas al público las siguientes:
 Farmacias de los señores: Piniña, Niero y Ferreras.
 Horas de apertura y cierre para las farmacias que no estén de guardia:
 Apertura: Ocho y media de la mañana.
 Cierre: Nueve de la noche.

HERALDO DE ZAMORA Tel. 1,722
 HERALDO DE ZAMORA Apart. 13

Cruz Roja Española Asamblea Provincial

Fiesta de la Banderita
 Cantidades recibidas de los pueblos de la provincia el día 12 de julio actual.

	Pesetas
Burganés de Valverdé	64'10
Mayaldé	41'70
Tagarabuena	66'10
Perilla de Castro	102'00
Samir de los Caños	30'00
Arcénillas	21'40
RECAUDADAS EL DIA 14	
San Marcial	29'65
San Miguel del Valle	79'55
Cubo de Benavente	41'50
Muelas del Pan	73'80

Zamora 14 de julio de 1939
 Año de la Victoria

Tokio.—Hoy sábado celebrarán su primera conferencia el ministro de Negocios Extranjeros del Gobierno Japonés, Harita y el embajador de la Gran Bretaña en esta ciudad. En ella será tratado el problema creado por Tien Tsing.
 No obstante proseguirá el bloqueo japonés a las concesiones internacionales de Tien Tsing.



POR QUE NO BEBE AGUA
CASTROMONTE "VITA" ?
 Ninguna otra puede reportar a su organismo tantos beneficios
De venta en Farmacias, Droguerías y Hoteles
 DEPÓSITO:
García de Castro SANTA CLARA, 4
 ZAMORA
Centro Farmacéutico. -- San Andrés, 52

Los préstamos de Inglaterra para la compra de armamentos

Londres.—Esta mañana ha sido firmado el acuerdo para la concesión de un préstamo de Gran Bretaña a Polonia. Según el «Times», Polonia debía recibir en el momento de la firma cinco millones de libras esterlinas. Por otra parte el Gobierno francés; pondría a disposición de Polonia 600 millones de francos.

Además de estas cantidades, Gran Bretaña garantiza a Polonia un crédito para la adquisición en Inglaterra de productos por valor de 18 millones; la mayor parte de esta suma será invertida en la adquisición de material de guerra.

Algunos periódicos como el «Daily Express» censura el acuerdo, diciendo que es un resumen el pueblo británico quien saca el dinero de su bolsillo, y pide a los diputados que se opongan en la Cámara de los Comunes a la concesión del préstamo

El traslado de los restos de La Cierva a Murcia

Murcia.—El Ayuntamiento ha recogido el anhelo popular de que sean trasladados a Murcia los restos del inventor del autogiro, don Juan de la Cierva y Cerdorniu.

En la sesión celebrada hoy se adoptó el acuerdo y el alcalde gestionará la debida autorización de la familia para que pueda ser trasladado el cadáver a Murcia, en cuyo caso será instalada la capilla ardiente en el Ayuntamiento, donde se dirán las misas y se celebrarán las honras fúnebres en su honor.

También se acordó restituir a su sitio la lápida que rotulaba con el nombre de don Juan de la Cierva una de las principales entradas de la capital.

CEMENTO BLANCO "GRIFFI"

Especial para mosaicos, así como para estucados y enlucidos exteriores.

CEMENTO "ASLAND"

El de las máximas resistencias, excelente fraguado y perfecta uniformidad

El mejor entre los mejores. El de mayor producción en España, con cinco importantes fábricas que producen medio millón de toneladas anuales.

DEPOSITARIO MANUEL RODRIGUEZ MARTIN, VALLADOLID. OFICINA, Regalado, 10 2.º.—Teléfono 20-21. ALMACÉN, Plaza Diez y Rodríguez, 5.—Teléfono, 16-17.

SIEMPRE GRANDES EXISTENCIAS
 Precios afinados, tanto por partidas como por vagones.

Para el homenaje a Fernández de Córdoba

Madrid.—Ayer por la mañana se reunió la Diputación de Madrid, acordando, entre otras cosas conceder la cantidad de cinco mil pesetas para el

homenaje proyectado al primer locutor de Radio Nacional, don Fernando Fernández de Córdoba.

La tradicional verbena del Carmen

Madrid.—Esta noche se celebrará en el popular barrio de Chamberí la tradicional verbena del Carmen, prometiendo estar muy concurrida.

Nuevos médicos de la asistencia pública domiciliaria

El «Boletín Oficial del Estado» correspondiente al día de ayer publica una relación de los aspirantes aprobados en las oposiciones para ingreso en el Cuerpo de Médicos de asistencia pública domiciliaria.

Figuran en dicha relación los siguientes, que corresponden a nuestra provincia:

- Número 12. D. Raniero L. González Borrigo, Zamora, distrito segundo
- Núm. 86 D. José Alfaga Paradas. Fuentesauco, distrito segundo
- Núm. 98. D. José Palencia Valverde. Morales de Toro
- Núm. 138. D. Pablo Salinas García. Palacios de Sanabria
- Núm. 189. D. José Alfredo Carrasco. Pardal, Alcañices y aldeas de Arpillera y Mellanes del Ayuntamiento de Ceadea.
- Núm. 141. D. Audomaro Gobernando Morante. Cifúzal
- Núm. 169. D. Fernando Más Robles Trabazos
- Núm. 187. D. Alfonso Sánchez Montero. Coomonte, Villaferrueña
- Núm. 188. D. Francisco Peña Broncano. Rábano de Aliste
- Núm. 191. D. Cándido Asensio García. Samir de los Caños y agregados
- Núm. 195. D. Ricardo Santos García. P.ública de Valverde y Santa María de Valverde
- Núm. 209. D. Tomás Bringa Repila. Mahide
- Núm. 214. D. José María Vicente Mangas. Frieria de Valverde.
- Núm. 218. D. Javier Fontán Maquieira. Porto

Central Nacional Sindicalista Delegación Sindical Local de Zamora

Fiesta de Exaltación del Trabajo

El día 18 del cte. se celebra la fiesta de Exaltación del Trabajo, por lo cual, con el fin de dar el mayor esplendor a esta fiesta acudirás sin excusa ni pretexto alguno a la misa que por el Alma de José Antonio y demás camaradas Nacional-Sindicalistas que cayeron en la Santa Cruzada se celebrará en la Santa Iglesia Catedral a las 11 de mañana de dicho día; estando en la puerta de la Catedral con media hora de anticipación de bidamente uniformado y con el emblema sindical. Será severamente sancionado aquel que faltara sin causa justificada.

Por la Patria el Pan, y la Justicia

Zamora 14 de julio de 1939.
 Año de la Victoria.—El Delegado Sindical Local.

CARTELERA DE LA EMPRESA SAN VICENTE

NUEVO TEATRO
 TELEFONO 1315

HOY Sábado: Butaca, 1'60 y 2 10

DOS ESTRENOS

1.º El interesante documental del Departamento Nacional de Cinematografía, que pone de relieve la labor maravillosa de las organizaciones del Nuevo Estado Español en la guerra y la paz

Llegada de la Patria
 El documental más completo de la Nueva España

2.º La formidable superproducción «Metro» en español 1939

El Club de los Suicidas

El misterio se rodea de sonrisas y la comedia de angustias. Un género absolutamente nuevo, interpretado por Robert Montgomery y Rosalind Russell

"La Unión y El Fénix Español"
Compañía de Seguros Reunidos
 Capital: 12.000.000 de pesetas efectivas
 (Completamente desembolsadas)

Agencias en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos
 Fundada en 1864

Seguros sobre la Vida
 Seguros contra incendios
 Seguros de Valores
 Seguros contra Accidentes
 Seguros contra el Robo y Tumulto popular

Subdirector en Zamora: D. Emilio Prieto Martín, Santa Clara, 61

Doctor Velasco

RAYOS X
RAYOS ULTRAVIOLETA
DIATERMIA - CORRIENTES

Ha trasladado su Clínica a
 Avda. de J. A. Primo de Rivera, 2, pral
 Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6.
 Teléfono, 1567.

SE VENDEN

Una casa, en la calle de San Juan de las Monjas, número 1, compuesta de piso bajo y principal y otra en la misma calle, número 5, consta de piso bajo y principal de gran capacidad con corrales y cuadra, indicada para industria.

Para tratar con don Luis García, Santa Clara 59.

CAZA

Tomaría en Arriendo cotos por tanto alzado o por piezas cazadas. Necesito cazadores laceros-bicheros o con cepos.

AMADOR FELIPE
 San Pablo, 26.-Tel. 2210.-Salamanca

Mesón de Paredes, 84. Tel. 70523
 Madrid

Publicidad R. E. I.

Sección de Anuncios Económico

VENDO
 puertas y ventanas procedentes de derribo. Ronda Santa Ana núm. 5 Té léfono 1361.

SE VENDE UN CITROEN
 B. 12, de 10 H. P. cuatro puertas, a toda prueba. Para tratar, en Belvén de los Montés DAMIAN BERMEJO.

SE VENDE
 Leña de ramajé de pino. Para tratar con Constantino Iglesias, Obispo Niéto 12.—ZAMORA.

MANUEL BELLIDO GARCIA
Médico y Odontólogo
 (Sucesor de J. Jaramillo)

● CONSULTA de 10 a 2 y de 5 a 7

Ramos Carrión, 24
 Teléfono N.º 1408

Zamora

SE VENDE
 La casa número 56 de Ramos Carrión. Tres pisos, panera, bodega, amplios corrales y patios propios para nuevas edificaciones con fachada a la calle de Moréno.
 Informarán zapatería «La Revolución» Ramón y Cajal 12.

FUNERARIA ● **SERVICIO COMPLETO**
 Traslados *
HIJA DE SEVER ● **Arcas * Coronas**

Fabriciano Cid, 8 - TELEFONO 1424

Banco Español de Crédito
 CAPITAL: 100 millones de pesetas
 RESERVAS: 72 millones de pesetas
 Casa Central: MADRID.-Alcalá 14. Palacio de su propiedad
 Dirección Telefónica y Telefónica: BANESTO

Realiza toda clase de operaciones bancarias, y las relacionadas con el

Servicio Nacional del Trigo

420 Sucursales en España y Marruecos
Sucursal de Zamora
Plaza de Sagasta, número 24
 (ESQUINA A SAN GIL)

VENTA DE FINCA
 Se vende viña de más de 14 fanegas, próxima a la carretera de Tordesillas, lindando con el Polvorín.
 Para tratar con ALFONSO PIORNO, Plaza de la Iglesia (San Lázaro), número 10.

PIANOS
Julio Portos
MARCADOR DE PIANOS
 AVISOS: Balborraz, 62

VENDO
 motor a gasoliná, 8 H. P., marca Lister, en perfecto estado. Ronda Santa Ana 5. Teléfono 1361.

CLINICA MEDICA
 Enfermedades del aparato digestivo
FRANCISCO PASCUAL TASCÓN
 Rayos X —: Ultravioleta
 Diatermia —: Corrientes
 Consulta diaria, de once a una y de cuatro y seis

SE ARRIENDAN
 Pastos para 25 o 30 reses vacunas hasta el 20 de noviembre, en Sala media (Torres del Carrizal).
 Para tratar con Juan García García. Explanada Plaza Toros 2. Zamora.

VENDO
 Una casa con amplia vivienda, sembrado, cuádras y buen corral.
 Para tratar Barrio de doña Candé Iaria, Avenida Peña Francia número 33.

Manuel Martínez Pérez
 ESPECIALIDAD EN BARNIZADOS

Reparación y Venta de toda clase de MUEBLES en general

Visite los TALLERES y EXPOSICION

Cortinas, 56, Zamora

SE VENDEN
 Cinco cubiertas y 5 cámaras 600 X 18, seminuevas, con cinco discos, llanta 18. Para tratar: Avenida de la Feria núm. 16 Matías del Río.

SE VENDE
 Coché «Dion Boutón» 12 caballos 7 plazas en buen estado.
 Informes: Alfredo Blanco, Calvo Sotél, 34, tercero, izquierda.

CONTABLE MECANOGRFO
 con buenos informes, se ofrece para oficina.
 Razón en esta Administración.

Léa usted todos los días
HERALDO DE ZAMORA

Ha llegado a Madrid el CONDE DE CIANO

Disposiciones Oficiales

Hacienda.—Orden dando normas complementarias para el pago del Subsidio familiar.

Industria y Comercio. Orden acordando que en el Consejo de Administración que rige el Consorcio Nacional Almadrabe, se incorpore don Vicente Queipo, como representante de Hacienda.

Otra lo mismo respecto a don Juan Lorenzo, representante de la Marina Mercante.

Otra disponiendo que cese en el cargo de delegado provincial de Abastecimientos y Transportes de Huelva don Rafael Torres.

Otra nombrando representantes de los distintos departamentos ministeriales en el Consejo de Administración que rige el Consorcio Almadrabe.

Obras Públicas.—Disponiendo que en la Escuela especial de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos, se convoquen exámenes de ingreso en la forma que se indica.

Organización y Acción Sindical.—Orden ampliando por el segundo semestre del año corriente la autorización concedida para trabajar ocho horas diarias en labores subterráneas.

Defensa Nacional.—Orden concediendo la Medalla Militar al teniente coronel herido don Manuel López de Letona, y a otros varios jefes y oficiales.

Otra recordando el cumplimiento de las disposiciones vigentes sobre formación de propuestas de retiro.

Otra nombrando en Comisión Jefe de la Biblioteca Central del Ejército al teniente coronel de Ingenieros, retirado, don Manuel Jiménez Fuentes.

Otra concediendo el primer premio de constancia a un sargento del Grupo de Regulares de Alhucemas número cinco.

Comunicado oficial de las conversaciones entre el Caudillo y el Conde de Ciano

El Ministro de la Gobernación, Sr. Serrano Suñer ha facilitado esta noche el comunicado oficial de las conversaciones sostenidas en San Sebastián, entre el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y el Excmo. Sr. Conde Galeazzo Ciano, Ministro de Negocios Extranjeros de Italia. El comunicado dice así:

«En las conversaciones que el Ministro de Negocios Extranjeros fascista Conde Ciano ha tenido con el Caudillo y el Gobierno español han sido examinados todos los problemas que interesan directa o indirectamente a los dos países. Este examen ha tenido lugar con la franqueza, la confianza que

caracteriza las relaciones de dos pueblos indiscutiblemente ligados por las pruebas que conjuntamente con Alemania han afrontado y vencido. Relaciones que han logrado su última manifestación en la grandiosa acogida hecha al representante del Duce de Italia, en los discursos cambiados entre el Caudillo y el Conde Ciano. Han sido comprobadas una completa solidaridad de puntos de vista y propósitos. Se ha decidido desarrollar la colaboración existente con el fin de que la amistad entre España e Italia que es una realidad positiva en la política de Europa, pueda plenamente responder a los fines deseados por el Duce y el Caudillo en interés a los respectivos países y en general del orden y de la civilización.»

Donativo del Duce a la Catedral de Toledo

La Agencia EFE ha tenido noticias de la mejor fuente según las cuales el Duce de Italia S. E. D. Benito Mussolini, al saber que su Ministro de Negocios Extranjeros S. E. el Conde Galeazzo Ciano realizará una visita a Toledo durante su actual recorrido por España, ha ordenado el envío a la Catedral Primada Española de una cruz del beato Angélico que es una maravillosa obra de arte a la vez que una joya valiosísima de estimado precio.

Al hacer esta preciosa donación el Duce ha querido cooperar a la reconstrucción del tesoro religioso y artístico de la Catedral de Toledo, saqueada y profanada por las hordas rojas durante su

nueva dominación en la imperial ciudad donde se ocasionaron daños cuantiosísimos. El Duce con ello brinda a España una prueba más bien delicada, por cierto de la alta estima en que tiene a nuestro pueblo, de la entrañable amistad con que le distingue. Esta cruz será entregada por el Conde Ciano en nombre de Mussolini a la Catedral de Toledo durante la misa a la que el Ministro italiano, nuestro ilustre huésped, asistirá el próximo domingo en el antedicho templo metropolitano primado.

Se estima que el valor de esta preciosísima obra de arte es aproximadamente un millón de libras. —(EFE)

El Conde Ciano emprende en avión el viaje a Madrid

VITORIA.—Esta mañana a las once llegó en automóvil al aeródromo Mola, el Conde Ciano, acompañado de su séquito. En el límite de la provincia, era esperado por los gobernadores militar y civil, presidente de la Diputación y jefe provincial

de Falangé. En el mismo lugar se había levantado un magnífico arco, para recibir y dar la bienvenida al ilustre huésped. En todos los pueblos del trayecto hasta Vitoria, multitud de banderas de Italia y España saludaban el paso de la comitiva. En el aeródromo, el ministro italiano fue recibido por el Teniente General, señor López Pinto, coronel jefe de la 52 División, alcalde de Vitoria, jefes de Falangé, Diputación y Ayuntamiento en pléno, así como multitud de jefes y oficiales del Ejército, Sección Femenina de Falangé, Organizaciones juveniles y el S. E. U.

Formaba en el aeródromo una Compañía con bandera y música que rindió honores al Conde Ciano. El campo estaba profusamente engalanado con los emblemas del yugo y las flechas y los haces del Litorio enlazados. Después de revista la compañía, mientras la banda de Flanques interpretaba los Himnos de España, Italia y del Movimiento, el Conde Ciano se dirigió al aparato "Saboya" que ha de llevarle a Madrid. La Sección Femenina y organizaciones juveniles, hicieron objeto de una significativa demostración de amistad, cariño y respeto al Conde Ciano a quien aclamaron con gran entusiasmo.

A las once y veinté, despegó el avión tomando el rumbo a Madrid.

EN SEVILLA SE PREPARA EL RECEPCIONAMIENTO

SEVILLA.—El ministro de Relaciones de Italia Conde Ciano, llegará a esta capital, el día 16, hospedándose en el Alcazar. Desde el aeródromo acompañado de su séquito marchará al Esparragal, donde tendrá lugar una fiesta típica en su honor. A las once se le obsequiará con una comida en el Salón de Carlos V. del Alcazar. El lunes marchará a Málaga, desde cuya población embarcará con rumbo a Italia.

No intervino la S. de N.

Roma.—El «Giornale d'Italia» refiriéndose al argumento dado a la publicidad por los diarios franceses y según el cual el Gobierno italiano no tiene derecho a intervenir en la cesión de Alejandreta a Turquía, por tratarse de una potencia que no pertenece a la Sociedad de Naciones, escribe que dicha objeción carece de fundamento. La adjudicación de Siria a Francia en concepto de mandato no se revizó por la Sociedad de Naciones, sino por el Consejo Supremo de los Aliados, reunidos en San Remo. Se trata, por tanto de una resolución en la que no ha intervenido para nada la Asamblea ginebrina.

Roma.—Los datos sometidos hoy a conocimiento del Duce por el general jefe de las Milicias voluntarias, hace ascender a 721 000 el número de miembros de esta agrupación.

Roma.—Hoy saldrán de las provincias del Norte del reino, cinco trenes que conducen 30 000 trabajadores italianos, que se dirigen a pasar sus vacaciones en Alemania, en las regiones de Amburgo, Munich y Berlín. Estos trenes conducirán a su regreso a Italia la expedición de obreros que halla actualmente en aquel país.

Roma.—Hoy ha partido de esta ciudad el primer avión que inaugura la línea aérea Roma-Sofía, habiendo hecho el recorrido en siete horas, llegando a Sofía a las 3.30, después de haber pasado por Brindisi, Tirana y Salónica.

En el aeródromo de Sofía fué recibido por altas personalidades del Cuerpo diplomático.

Acto de los excautivos del marxismo

Madrid.—De madrugada ha terminado la cena íntima organizada por quienes sufrieron cautiverio en el hospital penitenciario de Madrid, durante la época del dominio rojo. Se leyeron diversos trabajos, y terminó el acto vitoreándose a España, al Ejército y a Franco. —(Mencheta).

EL día 16, fiesta del Carmen, se celebrará la colecta del Libro para el Marino. Que nadie quede sin contribuir.

Una nota del Observatorio

El planeta Marte se encuentra a 56 millones de kilómetros de la Tierra

El planeta Marte, se hallará el día 23 de este mes de julio en su mayor proximidad a la Tierra, a la distancia aproximada de 50 millones de kilómetros, circunstancia que permite su observación en condiciones favorables. En ese día presentará un diámetro aparente de unos 24 segundos de arco. En el Observatorio Astronómico de Madrid, que forma parte del Servicio Nacional del Instituto Geográfico y Catastral, se vienen efectuando desde el día 4 de este mes interesantes observaciones de este planeta y variaciones de la superficie aparente de Marte por el astrónomo don Enrique Gullón de Seneplé, un

tan especializado en esta clase de observaciones y el astrónomo doctor don Mariano Martín Lorón. Utilizan en sus trabajos un anteojo Mértz, de 26 centímetros de distancia focal, adosado al ecuatorial de Grubb, instrumento muy apropiado para estos trabajos.

La época actual corresponde a la primavera austral del planeta, y se ha observado un gran desarrollo del casquete polar austral, cuya formación siguen desarrollándose dichos observadores. La zona del Ecuador marciano aparece con tonos muy rojizos y se observan con gran atención los llamados golfos y mares australes y algunas de esas líneas, tan discutidas, a las que se ha conservado el nombre de "canales" que les dió su descubridor el famoso astrónomo italiano Schiaparelli.

No es la primera contribución que presta nuestro Observatorio Nacional al estudio del planeta, cuya relevancia a la Tierra tanto preocupa al mundo astronómico y aún a los profanos. Durante su última oposición favorable, ocurrida en 1924, fué estudiado atentamente por los astrónomos señores Fernández Ascarza de grato recuerdo y Jiménez Landi, que por entonces publicaron interesantes trabajos de orden científico y de divulgación de este planeta.

El Caudillo visitó esta mañana la Exposición de guerra

SAN SEBASTIAN.—Su Excelencia el Generalísimo abandonó esta mañana a las doce su residencia oficial para dirigirse a la exposición de material de guerra instalada en el Kursal, donde fué recibido por el Director y otras personalidades. Después de visitar detenidamente los pabellones, acompañado del General Dávila, el Generalísimo regresó a primera hora de la tarde a su residencia oficial, almorzando en la intimidad. (Mencheta).

ULTIMA HORA

MADRID TRIBUTA UN FANTASTICO RECEPCIONAMIENTO AL CONDE CIANO

MADRID.—Desde las primeras horas de la mañana en el trayecto comprendido entre Madrid y el aeródromo de Barajas, se situaron fuerzas de Falangé Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. en número de 140.000 tanto de la capital como de los pueblos inmediatos. A pesar de esa extraordinaria movilización no se han interrumpido las labores de recolección, ni el resto de los servicios, mercéd a la excelente organización. Han sido utilizados cuatro trenes y más de 800 camiones para el traslado de las fuerzas. Desde Madrid a Barajas, todo el trayecto apareció magníficamente adornado con millares de banderas y gallardetes. En la Plaza de la Cibeles se le vanzan dos altas torres, con los nombres del Caudillo y del Duce.

En el aeródromo correctamente formado, está un batallón del Régimiento San Fernando y a su lado el fascio italiano de Madrid, una sección de Oficiales de Aviación y los falangistas. Todos los pabellones del aeródromo han sido igualmente adornados con las banderas de los países amigos.

A las doce de la mañana llegó al generalísimo de los Monteros y campo el Obispo de Madrid y los señores Saliquet, gobernador civil de la provincia, jefe provincial del Movimiento y distinguidas personalidades.

A las doce y media hizo su llegada el ministro de Agricultura y a la una menos diez apareció en el horizonte el avión que condució al Conde Ciano seguido de otro en que viaja el séquito.

Los dos aviones posaron majestuosamente entre las aclamaciones de la multitud que llenaba las inmediaciones y al descender el Conde Ciano se adelantaron a saludarle el ministro de Agricultura, el general Saliquet, el Obispo de Madrid y los Consejeros nacionales, mientras las bandas de música interpretaban los Himnos Italiano y Nacional. El Conde Ciano revisó a las tropas que le rindieron honores y acto seguido asistió a la bendición y entrega de un gallardete al fascio "Constanzo Ciano" formado en Madrid en mémo

ria del padre del ministro de Italia. Bendijo la insignia del Padre Balallí ni y el ministro pronunció después breves palabras en las que afirmó su seguridad de que todos los italianos habrían de defenderle y honrarle.

Después, desde la plataforma del aeródromo, presenció el desfile de las fuerzas y terminado el acto, subió a un coche descubierto, en unión del Sr. Fernández Cuesta y del general Saliquet, emprendiendo la marcha con dirección a Madrid. El paso de la comitiva por los pabellones de Barajas y Canillejas, fué apoteósico. En un recorrido de más de cien kilómetros, apareció la carrera cubierta por fuerzas de Falangé, que saludaban al pasar el coche en que viajaban las ilustres personalidades, aclamando sin cesar a Ciano, Italia, Mussolini, España y Franco. Las bandas de música, situadas a la entrada de estos pueblos, interpretaron los Himnos Nacionales y los niños de las escuelas agitaban las banderas en señal de saludo.

La llegada a Madrid ha revestido caracteres indescriptibles; en la calle Alcalá, una muchedumbre compacta aguardaba la llegada de Ciano, llegando a la Plaza de la Cibeles, materialmente cuspada de gente.

Entre las aclamaciones ensordecedoras del vecindario madrileño, el Conde Ciano se dirigió al Palacio de la Presidencia, donde una sección de Infantería le rindió honores. La multitud que aguardaba en las inmediaciones en su deseo de aproximarse al ministro italiano, rompió el cordón de guardias rodeando el coche entre vitores y aclamaciones entusiastas.

En la Presidencia esperaban el Subsecretario de la Vicepresidencia y la mayor parte de los Miembros de la Junta Política. La Banda Municipal interpretó, al aparecer la comitiva el himno italiano.

El Conde Ciano penetró, con sus acompañantes, en el edificio, donde le fué servido un lunch, y ante el insistente requerimiento de la multitud que no cesaba de aclamarle, hubo de salir al balcón principal siendo objeto de una ovación prolongada.

En los salones de la planta baja se celebró un banquete de gala que fué presidido por el Conde Ciano, y el Ministro de Agricultura, tomando asiento a la mesa las autoridades y personalidades de su séquito. El resto de la comitiva, concurrió a otro ban-

quete de gala celebrado en el Hotel Ritz.

A las cuatro de la tarde, el ilustre huésped abandonó el Palacio de la Presidencia y por el centro de Madrid se dirigió a los lugares que han sido frente de operaciones. Pasó por el puente del Rey a la Casa de Campo y después se dirigió al famoso Cerro de Garavitas, donde los jefes que dirigieron la defensa de este sector, le ofrecieron amplias explicaciones de los sucesos allí desarrollados.

A las cinco de la tarde, continúa el Conde Ciano la visita a los frentes de Madrid. —(Mencheta).

Lord Halifax, al ofrecer un banquete a los periodistas españoles dice que en Inglaterra ha habido incompreensión de nuestros problemas vitales

Madrid.—En una crónica que publica A. B. C. de su enviado especial en Londres, da cuenta de que los periodistas españoles han asistido a un almuerzo invitado por el Gobierno británico, concurriendo al acto el Duque de Alba y otras personalidades destacadas, presidiendo el banquete Lord Halifax, que le ofreció pronunciando un discurso, en el que después de brindar por el Rey de Gran Bretaña, y por el Jefe del Estado Español, se lamentó de que en la Gran Bretaña haya habido incompreensiones sobre los problemas vitales de España. —(Mencheta).

Ha sido—dijo—una incompreensión mútua entre los dos países, y es hora de rectificar el desconocimiento de uno y otro.

Contestó el señor Merry del Val, agradeciendo las atenciones dispensadas a los periodistas durante su visita. —(Mencheta).

Esta mañana se ha verificado el entierro del infortunado Almagro

Madrid.—Durante toda la noche

han permanecido en la capilla velando el cadáver del infortunado Almagro, algunos familiares y numerosos amigos, habiéndose recibido un elevado número de coronas.

Por la mañana ha tenido lugar el entierro que ha constituido una manifestación señaladísima de duelo. El féretro iba envuelto en la bandera de la Asociación Benéfica de Toreros, y conducido a hombros por seis compañeros del diestro, presidiendo el padre y hermanas de Almagro y figurando en la comitiva representantes de la prensa, directivos del Montepío de toreros y la totalidad de los profesionales que se encuentran en Madrid.

En la Plaza de Manuel Becerra, un grupo de falangistas hizo un sentido y emocionado homenaje al camarada fallecido, citándose su nombre que fué contestado con el presente de rigor. El cadáver del desventurado diestro fué inhumado en la Sacramental de San Lorenzo.

(Mencheta).

HERALDO DE ZAMORA, apart. 13

El artículo 6.º del Decreto de 16 de mayo de 1939 determina que las empresas y patronos están obligados a soportar de las Oficinas de Colocación el personal que necesiten.

Los patronos que figuran en esta sección, antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina, donde no existían escritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciados se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de octubre de 1938, el que asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multas de 50 a 500 pesetas.

Atención Empresarios! Atención Empresas!
Inmediatamente que hayáis cubierto los padrones del SUBSIDIO FAMILIAR, entregarlos en SAGASTA 6, de 9 a 1 de la mañana y de 5 a 7 de la tarde.